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PP  RR  EE  MM  EE  SS  SS  AA  
 
  

Lo scopo del Torneo è quello di costruire occasioni di aggregazione e socializzazione tra i 
partecipanti.. La prima regola è DIVERTIRCI. Si invitano, pertanto,  tutti i partecipanti a mantenere una 
condotta conforme ai principi sportivi, della lealtà, della probità e della rettitudine nonché della correttezza 
morale e materiale in ogni rapporto di natura agonistica e sociale.   
 
 IILL  CCRRAALL  DDIIPPEENNDDEENNTTII  RREEGGIIOONNEE  SSIICCIILLIIAA Organizza, presso il Centro Sportivo Sole Club 
Viale Regione Siciliana n. 5630  (Nord Ovest) - Palermo, le  ““  DDIIPPAARRTTIIMMEENNTTIIAADDII  22001177  ““  ,, così 
strutturate. 

  
ART.  1 

 PPAARRTTEECCIIPPAANNTTII    
  

 Possono partecipare al Torneo, tutti i colleghi in servizio e/o in quiescenza presso tutti i Dipartimenti 
Regionali e/o Uffici ad essi collegati. 
 Possono, altresì, partecipare al Torneo altre Associazioni Sportive Dilettantistiche presenti nel 
territorio. 
 Ogni squadra dovrà essere formata da un minimo di 8 giocatori ed un massimo di 10 giocatori; 
 
 

 ART.  2  
CCOOMMPPOOSSIIZZIIOONNEE  DDEELLLLEE  SSQQUUAADDRREE  

 
 Il relativo elenco dovrà essere consegnato al responsabile del torneo, entro e non oltre, il 
1199//1111//22001177..    

 
ART.  3  

DDOOCCUUMMEENNTTAAZZIIOONNEE    ––    IISSCCRRIIZZIIOONNEE  
 
 Il Responsabili di ogni Regione partecipante alla Manifestazione dovrà produrre all’Organizzazione 
l’elenco degli atleti contenenti: 
 Nome e Cognome dell’Atleta; 
 Data e Luogo di Nascita; 
 Indirizzo di Residenza; 
 Fotocopia della Tessera Cral in corso di validità. 

 
 

ART.  4  
SSTTRRUUTTTTUURRAA  DDEELL  TTOORRNNEEOO 

 
Il Torneo sarà strutturato sulla base del numero di squadre presentate -  Nel caso di più gironi, si  

individueranno nelle due finaliste dell’anno precedente le due teste di serie.  
Vedi  (Calendario).   
Ai fini dello redazione della classifica generale della prima fase verranno presi in esame nell’ordine 

i seguenti criteri: 
 Classifica generale; 
 Scontro diretto; 
 Differenza reti generale; 
 Classifica in Coppa disciplina; 
 Sorteggio. 
 Alla vittoria verranno assegnati tre punti, al pareggio uno, nessuno in caso di sconfitta. 
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ART.  5 

IIDDEENNTTIIFFIICCAAZZIIOONNEE  SSQQUUAADDRREE  
 
 Le squadre partecipanti dovranno, prima di ogni gara, consegnare all’arbitro designato in doppia 
copia l’elenco dei giocatori partecipanti (Allegato B), con i relativi documenti di riconoscimento, almeno 
15 minuti prima dell’inizio fissato, compilato in ogni sua parte e controfirmato dal capitano o dal dirigente 
accompagnatore. Il tempo di attesa è di 15 minuti dopo il quale, l’arbitro constatata la mancanza di una o 
di ambedue le squadre non darà inizio alla gara.  
 La società ritenuta responsabile della sospensione o non effettuazione della gara, è punita con la 
perdita della stessa con il punteggio di  0 - 3 e la penalizzazione di un punto in classifica.  

Il numero minimo di giocatori per dare inizio alla gara e di quattro elementi compreso il portiere. 
 

 
ART.  6 

DDUURRAATTAA  DDEELLLLEE  GGAARREE  
 

Le gare avranno la durata di 50 minuti (venticinque minuti per tempo) con un intervallo massimo di 5 
minuti. Per le gare di semifinale e finale in caso di parità, al termine dei tempi regolamentari, si disputeranno 
2 tempi supplementari (5 minuti ciascuno),  in caso di ulteriore parità si darà luogo ai calci di rigore. 

 
 

ART.  7 
RRIINNUUNNZZIIAA    AALLLLEE  GGAARREE  

 
 La squadra, che non si presenterà per la seconda volta alla gara in calendario verrà estromessa 
d’ufficio dal torneo. Le partite che la squadra avrà giocato o dovrebbe giocare si considereranno vinte con il 
punteggio di 3 - 0 per  tutte le squadre. 
 

ART.  8 
PPRROOVVVVEEDDIIMMEENNTTII  DDIISSCCIIPPLLIINNAARRII  

 
 I calciatori alla seconda ammonizione, incorrono nella squalifica per una giornata e verranno 
automaticamente squalificati per la gara successiva alla pubblicazione nel comunicato ufficiale. 
 Si ricorda che l’espulsione dal campo comporterà, automaticamente, la squalifica di una gara 
effettiva, salvo più gravi sanzioni. Nel caso di lunghe squalifiche, le stesse saranno computate nei successivi 
Tornei A.S.I  
 
  

ART.  9 
RREECCLLAAMMII  

 
 I reclami avverso lo svolgimento di una gara o posizione irregolare di calciatori, dovranno essere 
preannunciati, in duplice copia, uno alla Commissione Sportiva (formata dai Responsabili delle squadre 
partecipanti),  l'altro alla squadra avversaria entro 12 ore dal giorno di effettuazione della gara.  
 

ART.  10 
CCOOMMUUNNIICCAATTII  UUFFFFIICCIIAALLII  

 
 Le comunicazioni ufficiali di carattere tecnico e disciplinare deliberate dalla Commissione Tecnica 
verranno affisse in bacheca presso la struttura che ospiterà il Torneo, e/o distribuite dall’organizzatore del 
torneo ai responsabili di ogni squadra.  
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  ART.  11 

AASSSSIICCUURRAAZZIIOONNEE  
 

L’ORGANIZZAZIONE declina ogni responsabilità per danni o incidenti che possano accadere prima, 
durante e dopo lo svolgimento della manifestazione.  

Si invitano, pertanto, tutti i partecipanti, nel caso ritenessero non adeguata la copertura 
assicurativa  stipulata dall’Organizzazione, a stipulare a proprie spese un’ulteriore polizza 
assicurativa integrativa.  

 
Copia del presente regolamento sarà consegnata a tutti i Responsabili che, altresì, provvederanno a 

consegnare una copia ad ogni atleta della propria squadra. 
 
 

ART.  12  
DDIISSPPOOSSIIZZIIOONNII    FFIINNAALLII  

 
Per quanto non previsto dal presente regolamento si rimanda alle Carte Federali F.I.G.C. ed U.I.S.P.,  

in materia di campionati in quanto vigenti ed applicabili. 
 

 
 
 
SQUADRE PARTECIPANTI                        ELENCO  DEI  RESPONSABILI 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
______________________________________               ___________________________________________ 
 
 
 
 

Per presa visione 


